1. Сколько бит требуется для кодирования 16,5 млн. цветов (точнее 16 777 216 цветов)? 

2. Перевести десятеричное число 100 в шестнадцатеричную систему счисления. 

3. Сравнить числа двоичное 1111 0000 и шестнадцатеричное 1 100. 

4. А = 0, В = 1. В какой из ниже записанных формул результатом будет 1 (истина)? А) ¬ В Б) А и В В) ¬ (А или В) Г) ¬ А или ¬ В 

5. Как записывается сумма двух чисел А и В в программе на языке Turbo Pascal?

 6. Выбрать выражение написанное на языке программирования Turbo Pascal, в результате которого получено значение с = 2, если а = 14 и b = 4
 А) с := a mod b Б) с := b div a В) с := a div b Г) с:= b mod a 

7. Найдите значение переменной S после выполнения фрагмента программы на языке программирования Turbo Pascal: 

S := 2;

 k := S * 3;

 S := sqr (k) - 1; 

S := S – k; 

8. Вычислите значение переменной x после выполнения фрагмента программы на языке программирования Turbo Pascal:

 a := 2; 
b := 3; 
c := 4; 
if (a – b < 0) and (b > c)
 then x := a + b*c 

else x := b + c; 

9. Сообщение занимает 2 страницы и содержит 1/16 килобайта информации. На каждой странице записано 256 символов. Какова мощность использованного алфавита? 

10. Что будет результатом выполнения фрагмента программы на языке программирования Turbo Pascal: 

S := 0; 

For i := 1 to n do 

For j := 1 to n do

 if i + j < n + 1 

then S := S + a[i, j]; (Опишите словами, например, результатом будет количество четных элементов в каждом столбце квадратной матрицы)
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